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Nom : ………………………………………….   Prénom :………………………………. 

Il sera tenu compte de la présentation et de la rédaction dans l’appréciation des copies. Tous 

les résultats devront être soulignés. 

 

Exercice 1 

Dans chacun des cas suivants, déterminer 𝐼 ∩ 𝐽 et 𝐼 ∪ 𝐽. Si le résultat est un intervalle, faire une 

représentation graphique.  

 

 

Exercice 2 

Soit 𝑥 et 𝑦 deux nombres réels. Pour chacune des affirmations suivantes, dire si elle est vraie ou 

fausse en justifiant : 

 

 

 

Exercice 3 

Résoudre les inéquations suivantes. Ne pas oublier de préciser l’ensemble solution.  

1. −
1

3
(𝑥 − 9) ≤

7

2
−

1

2
𝑥 

2. 𝑥2 + 4𝑥 + 9 > (𝑥 + 4)(𝑥 − 6) 

3. 𝑥2 + 2 < (𝑥 − 2)(𝑥 + 2) 

4. 
7−5𝑥

2
− 7 > 2𝑥 + 1 

5. |𝑥 − 1| ≤
1

2
 

6. |𝑥 +
2

3
| ≤

1

6
 

 

Exercice 4 

Ecrire les nombres suivants sans les barres de valeurs absolues. 

𝐴 = |
1

𝜋
−

1

3
|     𝐶 = −|2 − √5| 

𝐵 = |√2(1 − √2)
2
|    𝐷 =

|−2|

|1−
1

2
|
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Exercice 5 

Sur chaque figure suivante, construire le vecteur 𝑤⃗⃗  tel que 𝑤⃗⃗ = 𝑢⃗ + 𝑣 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 6 

EFGH est le parallélogramme de centre O. 

1. Construire ci-contre, les points S et T tels 

que : 

𝑂𝑇⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝑂𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑂𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 𝑂𝑆⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝑂𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑂𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

2. a) Prouver que 𝑂𝑇⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑂𝑆⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0⃗ . 

b) Que peut-on en déduire pour le point O ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barème probable /25 : Ex 1 : 4.5   ; Ex 2 : 4   ; Ex 3 : 6    ; Ex 4 : 4    ; Ex 5 : 3    ; Ex 6 : 3.5     Bonus : 2  

BONUS ! 

1. Résoudre dans ℝ, |
1

2
𝑥 − 1| = |

1

3
𝑥 − 1| + 1. 

2. Montrer que pour a, b deux réels strictement positifs,  

√
𝑎+𝑏

2
≥

√𝑎+√𝑏

2
 et 

𝑎𝑏

𝑎+𝑏
≤

𝑎+𝑏

4
. 
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